EN EL DÍA ESCOLAR DE LA PAZ Y LA NO-VIOLENCIA 

nos manifestamos y nos pronunciamos:

Feliz día de la Paz a toda la comunidad educativa de nuestro centro IES Cristóbal de Monroy.  Siguiendo la línea del pasado curso hemos decidido seguir plantando árboles por la paz. 

En este caso queremos darle nuestro más sincero agradecimiento a la organización ecologista Alguada-ira por habernos proporcionado almeces, fresnos, retamas, palmitos y lavandas para engalanar nuestro Centro, mitigar el cambio climático e inspirar valores como: Solidaridad, Compromiso, Autonomía, Diversidad, Participación, Confianza, Cooperación y Alegría.


Somos los jóvenes que integrarán la sociedad del siglo XXI y soñamos con un planeta en armonía entre las gentes y paz entre los pueblos.

Soñamos que llegará el día en que las fronteras marcarán sólo los antiguos reinos en los que se gestó una lengua y una cultura. Nunca más excluiremos a nuestros hermanos.

Soñamos con el día en que los recursos de la tierra permitan a cada pueblo su propio desarrollo, cesen las explotaciones de los más fuertes sobre los más débiles y el desarrollo y la cultura sean los fundamentos de la vida de las naciones en paz.

Soñamos con que llegue ya el día en que, superados los extremismos sexistas; hombres y mujeres por fin hayamos madurado en tolerancia y nos miremos con ojos de total respeto y buena acogida.

Soñamos con el día en que nuestros corazones hayan superado los recelos, las envidias y las desconfianzas. Que  en los patios  se acaben las peleas y las amenazas.

Soñamos con el día en que todos los hogares sean el espacio donde los adultos cada día recobren el respeto y la ternura y sus hijos desarrollemos unos ojos limpios y un corazón fuerte.

Soñamos con el día en que sea necesario borrar del diccionario palabras como terrorismo, violación, narcotráfico, esclavitud... porque, después de haber caído en desuso, carecen ya de significado.
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